

政 务 信 息

第 2 期

连云港市人民政府办公室

2019年1月2日

我市在全省率先出台数字政府建设顶层设计方案。通过构建5大体系、实施18项重点工程，分别从智能化支撑、一体化数据、便捷化服务、协同化运行、精准化治理五方面入手，打造政府网站总门户、政务云、城市大脑、数据共享平台、“我的连云港”APP、领导决策支持平台等系统。充分利用我市的基础优势及相关资源，包括政府、企业和社会机构的网络、感知设备、应用系统及公共服务平台等，通过建立标准体系和大数据系统，推动数据资源互联互通、相互融合，避免重复、降低成本，促进数据资源实现价值最大化。到2022年，将我市打造成为全国领先的数字政府典范，成为全国大数据治理应用示范区。

（电子政务办）

2018年连云港港完成货物吞吐量23556.18万吨增长3.1%。完成集装箱量474.57万标箱，同比增长0.7%。完成海河联运量1189.2万吨，增长38.6%。完成港口铁路货运量4187.5万吨，增长12.2%。12月份完成货物吞吐量1897.25万吨，增长2.4%，完成集装箱量35.39万标箱，下降2.4%。

(市港口管理局、市港口控股集团)

2018年我市新增私营企业1.97万户同比增长31.85%。新增注册资本971.23亿元，增长49.42%。截至2018年12月31日，我市实有私营企业9.13万户，注册资本总额4337.25亿元。从行业看，批发和零售业、建筑业、租赁和商务服务业、制造业和科学研究和技术服务业位于2018年新增私营企业前五位，分别为7310户、2719户、2379户、1539户和1249户。从注册资本看，2018年新增注册资本过亿元私营企业51户，5000万—1亿元168户，1000万—5000万元2178户，100万元以下4632户。

(市工商局)

市财政多措施提升财政资金使用效益。一是加强预算综合管理。建立财政支出项目库和政策库，完善零基预算编制体系。落实国家和省相关政策，加强预算执行管理。二是推动绩效管理“全覆盖”。实现绩效目标管理单位和适评重大专项“全覆盖”，选取社会关注度高的16个重点项目开展绩效评价。三是强

化政府采购监管。推行“互联网+政府采购”模式，打造高效规范网上交易体系，电子竞拍系统苏北领先。加强政府采购信用管理，支持民营和中小企业参与投标，助推绿色采购。四是完善财政监督机制。出台《财政监督结果跟踪落实暂行办法》等文件，健全财政“日常+专项”综合监督机制，全年开展综合检查36次、专项检查26次、委托检查和省市联动交叉检查4次。

（市财政局）

徐圩新区扎实推进安全基础保障能力建设。一是推动安全生产信息化提档升级。投入433万元，实施“智慧安监”二期项目，重点开发特殊作业监督管理、综合管理考评、安全风险动态预警管控等应用系统，目前已通过初步验收。二是推进第三方安全技术指导服务。投入60万元选聘专业机构参与执法检查，全年共聘请省级专家50余人次、市级专家70余人次协助执法检查，排查整治隐患600余条。三是推进标准化建设。进一步规范标准化创建流程，提升标准化运行质量。目前，新区已有22家企业通过安全生产标准化考评，其中二级企业3家，三级企业19家。四是强化应急救援体系建设。与应急管理部信息研究院等国家级机构合作，全面启动新区应急管理规划和顶层设计；继续推进危化品应急救援基地建设，项目将于2019年全面建成。五是推动企业投保安责险。指定专人负责，主动与承保公司、投保单位对接协调，指导督促高危企业如期续保，共6家企业2615人投保，保额82.68万元。

（徐圩新区）

灌云县推进精准招商重抓项目建设促进经济转型。2018年，该县深入实施“招商攻坚年”活动，立足长三角，辐射珠三角，围绕苏南产业承接转移，重点突出太仓、江阴、武进、无锡高新区等4个产业转移重点区域精准招商，全年新签约过亿元项目52个，其中过10亿元项目10个，中电智慧能源、金风科技、隆基光伏、科洛吉高端无机盐等一批重大项目签约落地。同时，该县重抓项目建设，新开工过5000万元项目51个，新竣工投资过亿元项目20个，鹰游纺织一期、临海新材料一期、和风风电、光大热电联产等一批重大项目相继建成。

(灌云县府)

(信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报)

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
